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Ζωντανό διάλογο για 2,5 ώρες με το δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη, είχαν οι κάτοικοι της περιοχής

Θεσσαλονίκη: Από το Xoρτιάτη ξεκίνησε το
«Συζητώ με τον δήμαρχό μου»

Ζωντανό και ανοικτό διάλογο με τους πολίτες που παρέπεμπε στις μορφές της άμεσης

δημοκρατίας της Αρχαίας Ελλάδας είχε χτες το βράδυ ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης. Εγκαινιάζοντας στον Χορτιάτη, με μια συζήτηση που κράτησε 2,5 ώρες, τις φετινές

δημοτικές συνελεύσεις με τον τίτλο «Συζητώ με τον δήμαρχό μου», μια πρωτοβουλία του

δημάρχου που γίνεται επί 17 συνεχή χρόνια!

Στην δημοτική αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης», όπου έγινε η χτεσινή πρώτη εκδήλωση, ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη το ξεκαθάρισε από την αρχή: «Θα είμαι ο τελευταίος που θα φύγει από την αίθουσα, γιατί

θα μείνω εδώ μέχρι να απαντηθούν όλες οι ερωτήσεις. Γιατί αυτή η επικοινωνία και ο διάλογος μας βοηθά.

Εμένα να γίνω καλύτερος δήμαρχος και καλύτερος άνθρωπος, αλλά και όλους μας, να γίνουμε καλύτεροι

πολίτες», σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης. 

Έτσι η εκδήλωση ξεκίνησε στις 7.10 και ολοκληρώθηκε λίγο μετά τις 9.30 το βράδυ!

Στο ενδιάμεσο ο διάλογος ήταν ζωντανός και «από καρδιάς». Η συζήτηση ξεκίνησε με μια πολύ σύντομη

εισαγωγή του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη, ο οποίος αναφέρθηκε στα όσα αρνητικά έχει υποστεί η τοπική

αυτοδιοίκηση από την οικονομική κρίση. Μάλιστα ανέφερε χαρακτηριστικά ότι ενώ παλιότερα στον πρώην

δήμο Πανοράματος το ετήσιο κονδύλιο για τια ασφαλτοστρώσεις έφτανε το 1.000.000 ευρώ, σήμερα για
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όλο το δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη το ποσό αυτό δεν ξεπερνά τα 250.000 ευρώ! Επίσης μίλησε για κάποια

σημαντικά θέματα για την περιοχή που «τρέχει» ο δήμος, όπως η προγραμματική συμφωνία για

τη σύνδεση των περιοχών του Χορτιάτη με το δίκτυο ύδρευσης και αποχέτευσης της ΕΥΑΘ, το

δημοτικό γυμναστήριο του Χορτιάτη και το Μουσείο του Ολοκαυτώματος, όπου έχει επιλεγεί το

οικόπεδο, καθώς και τον αγώνα που δίνει ο δήμος για να ενταχθεί ο Χορτιάτης στο δίκτυο του

φυσικού αερίου από το 2017. 

Στη συνέχεια ξεκίνησε η διαδικασία των ερωτοαπαντήσεων με αντικείμενο όλα τα ζητήματα της

καθημερινότητας των πολιτών. Οι ερωτήσεις που τέθηκαν ξεπέρασαν τις 40, ενώ τοποθετήθηκαν πάνω από

30 δημότες και κάτοικοι της περιοχής του Χορτιάτη, με τον δήμαρχο να απαντά σε κάθε ένα ζήτημα

ξεχωριστά. Από τα μικρά προβλήματα της καθημερινότητας, όπως τις ασφαλτοστρώσεις, τα αδέσποτα, τα

προβλήματα υδροδότησης αλλά και τα εγκαταλελειμμένα ΙΧ σε δημόσιους χώρους, μέχρι τα μεγάλα, όπως

είναι η δημιουργία μιας μεγάλης πλατείας στον Χορτιάτη, η ύδρευση και αποχέτευση, η αξιοποίηση

στρατοπέδων κλπ. Μάλιστα σε κάποιες περιπτώσεις ο κ. Καϊτεζίδης έδινε τις απαραίτητες οδηγίες

προς τους αντιδημάρχους, που ήταν παρόντες στην εκδήλωση, για να προωθηθούν πιο άμεσα τα

εξειδικευμένα ζητήματα που έθεσαν οι πολίτες. Πολλά και τα θετικά σχόλια που ακούστηκαν από

τους δημότες τόσο για τη σημασία ενός τέτοιου ανοικτού διαλόγου όσο και για τις λύσεις που

δόθηκαν από τον δήμο σε θέματα καθημερινότητας με την ιδιαίτερα επιτυχή εφαρμογή του

μοντέλου του τηλεφωνικού κέντρου για την εξυπηρέτηση του πολίτη (το περίφημο «15195»). 

«Σήμερα κάναμε μια ακόμη επιτυχημένη εφαρμογή της δημοκρατίας στην πράξη. Με τη δική σας βοήθεια

γινόμαστε καλύτεροι. Ο σημερινός διάλογος βέβαια δεν καταργεί όλες τις άλλες μορφές επικοινωνίας με τον

δήμο και τον δήμαρχο, αντίθετα προστίθεται σε αυτές», σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης στο τέλος της εκδήλωσης

στην οποία παραβρέθηκε και ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης στο δήμο, Απόστολος Αντωνούδης,

τον οποίο ο δήμαρχος ευχαρίστησε για την παρουσία του, όπως και τον πρόεδρο του Δημοτικού

Συμβουλίου, Μιχάλη Γεράνη, τους αντιδημάρχους, δημοτικούς και τοπικούς συμβούλους και εκπροσώπους

φορέων της περιοχής. 

Το πρόγραμμα των συναντήσεων του δημάρχου με τους πολίτες συνεχίζεται με τις εξής

συναντήσεις:

Κυριακή, 13 Νοεμβρίου, στις 11 το πρωί στο Πανόραμα (Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής»

Πολιτιστικό Κέντρο)

Δευτέρα, 14 Νοεμβρίου, στις 7 το απόγευμα, στο Φίλυρο (ΚΑΠΗ)

Τετάρτη, 16 Νοεμβρίου, στις 7 το απόγευμα, στο Ασβεστοχώρι (Αίθουσα Πολιτισμού Ασβεστοχωρίου) για

τις δημοτικές ενότητες του Ασβεστοχωρίου και της Εξοχής

Κυριακή, 27 Νοεμβρίου, στις 11 το πρωί, στην Πυλαία (Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο)
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